



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI  
CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2024 – CCT  
SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE APRENDIZAGEM PRÁTICA**

A Diretora do Centro de Ciências e Tecnologia da Universidade Federal do Cariri - UFCA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 03 GR/UFCA, de 03 de janeiro de 2024, publicada no Diário Oficial da União no dia 04 de janeiro de 2024, seção 2, do Magnífico Reitor desta Universidade, torna pública a seguinte retificação do EDITAL Nº 03/2024 – CCT.

1. No item 3, subitem 3.2, **ONDE SE LÊ:**

3.2 A inscrição será considerada efetuada caso o e-mail seja enviado para o endereço correto (supramencionado), no período de inscrições: de 21/03/2024 a 26/04/2024, conforme descrito no item 6 deste edital. Inscrições enviadas para outros e-mails, fora do prazo ou em desacordo com o que consta neste Edital serão indeferidas.

**LEIA-SE:**

3.2 A inscrição será considerada efetuada caso o e-mail seja enviado para o endereço correto (supramencionado), no período de inscrições: de 21/03/2024 a 26/03/2024, conforme descrito no item 6 deste edital. Inscrições enviadas para outros e-mails, fora do prazo ou em desacordo com o que consta neste Edital serão indeferidas.

Os demais itens do referido edital permanecem inalterados.

Juazeiro do Norte - CE, 21 de março de 2024

Maria Silvana Alcântara Costa  
Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia  
SIAPE 1549923